

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话:31627592 订座机:86830707

订座机 电话:31627592 订座机:86830707

24小时 新闻热线 15805370110

欢迎提供 新闻线索

头车急刹,五辆婚车连环撞

所幸人员无伤亡,迎亲队伍只得转乘其他车辆

本报济宁1月12日热线消息(记者黄广华 通讯员 孟祥平) 11日上午,在嘉祥县城区发生一起五辆婚车连环追尾相撞事故,所幸并未造成人员伤亡。

据嘉祥县交警大队事故处理中队民警介绍,11日上午11时许,一个由五辆婚车组成的迎亲车队行至嘉祥县城区充兰路西段时,发生追尾相撞事故。除最前面的一辆汽车外,其余四辆汽车的头部分别与自己前面车辆的尾部“接吻”,所有车辆均有不同程度的损伤,所幸在车上乘坐的新郎、新娘及其他迎亲人员并无大碍。事故发生后,迎亲队伍只得转乘其他车辆回到新郎家中。

据了解,该起事故是由五辆婚车车速过快,后车与前车未保持安全距离,最前面一辆车的驾驶员在发现一行人横穿道路时紧急刹车,其余车辆躲闪不及所致。春节将至,交警提醒广大驾驶员朋友和市民,当前道路交通流量大幅增加,交通安全隐患随之增多,出门行车走路务必绷紧安全这根弦,做到谨慎驾驶、平安出行。



五辆婚车发生追尾连环撞事故。本报通讯员 孟祥平 摄

邻居家暖烘烘 自家暖气却不热

本报济宁1月12日热线消息(记者 晋森)“邻居家的暖气暖烘烘的,但我家的暖气一直热不起来。”11日上午,红星8号小区的吴先生反映,同是一根管道线,他家暖气却不热,让他很奇怪。该小区换热站相关负责人表示,由于该小区使用的是地暖,可能是有东西堵住了吴先生家的地暖盘管所致。

但也就14摄氏度左右。”吴先生表示,他也试过放放暖气管道水,也让小区物业来清理过暖气管道过滤网,负责地暖施工的也来看过,换热站也给加过压,试过很多办法,但都没有发现问题,“现在外面天气寒冷,家里暖气一直热不起来,真着急。”

随后记者联系上红星8号小区换热站的相关负责人,他告诉记者,曾采取了包括给暖气管道加压等多种办法,但吴先生家里的暖气不热仍没有很好解决,估计是有泥沙等东西堵住了地暖盘管所致,“下一步我们计划和物业一起,暂时关闭该户的暖气出水管,利用进水管积攒的水压把堵塞地暖盘管的东西冲刷出来。”

11日上午记者来到吴先生家中,他拿起温度计展示给记者看,上面显示约有12摄氏度。“对门邻居和同一个小区的朋友家里温度都挺高,而我家的温度这么低?”吴先生边说边指着温度计告诉记者,“客厅温度一般在12摄氏度,向阳的卧室温度稍高点,

吴先生拿出温度计测量客厅温度。本报记者 晋森 摄



四男子驾车专抢货车司机

警方尾随作案车将抢劫团伙一网打尽

本报济宁1月12日热线消息(记者岳茵茵 通讯员 李建 孔蒙) 四名劫匪专门抢劫乡村公路上的来往货车,两个月的时间作案20余起,涉案价值10余万元。10日下午,汶上县警方成功打掉了该抢劫团伙。

据汶上县公安局刑警六中队中队长王洪卫介绍,自2010年11月份以来,警方不断接到发生在该县郭集镇、白石镇、杨店乡等地发生拦路抢劫的警情,且为团伙作案。报案者多为货车司机,案发地都在乡村公路上。根据受害

人提供线索,该团伙为4名20多岁的年轻男子,驾驶一黑一灰两辆吉利金刚轿车堵截货车,手持棍棒威逼司机拿钱,如有反抗就砸车打人。受害者称,因两辆车的牌照都被牛皮纸糊着,看不见车牌号,劫匪得手后迅速逃窜。据民警介绍,受害者多者被抢6千余元,少则几百元。

汶上警方迅速成立专案组,对其串并案,展开侦破。民警调查中发现,汶上县白石镇发现了两辆吉利金刚车的形迹。今年1月10日下午,民警尾随

黑色吉利金刚,发现该车主袁某先后在白石镇接了3名团伙后来到镇驻地的一家商店,民警接到指示后迅速将4名犯罪嫌疑人抓获。

民警审讯得知,自2010年11月起,该团伙在两个月内先后作案20余起,涉案价值10万余元。据犯罪嫌疑人交代,他们一般选择在晚上7点到10点之间作案,之所以选择货车司机,他们认为货车行驶较慢,司机携带现金较多。

目前,汶上警方已将犯罪嫌疑人袁某等人以涉嫌抢劫罪刑事拘留。

银行职员错把取款当存款

警方协助帮其追回16万元“损失”

本报济宁1月12日热线消息(记者岳茵茵 通讯员 郑龙君 冯德秀) 银行职员错把客户取款当成了存款,把8万元现金给了客户后,又往该账户中存入了8万元。幸好有民警相助,帮银行追回了“损失”。

据梁山县公安局小路口镇派出所所长冯德秀介绍,10日下午3时40分,接到辖区一农村信用社报警称,一名

刚上班不久的工作人员,在为客户办理8万元取款时,一时疏忽,错把取款当存款,不但给了客户8万元,又往其账户里存了8万元,希望警方帮助追回。接警后,冯德秀迅速带领民警赶到信用社,找到了职员小李。小李告诉民警,当天下午3时许,一名20多岁的年轻女子来信用社取8万元现金,由于她刚上班不久,对业务不是很熟悉,一时

疏忽,把取款单当成了存款单办理,还给了对方钱。小李说,该女子叫马某,其住址及联系方式无从知晓,只能求助于民警。

警方立即通过人口信息查询到了马某的住址。办案民警找到马某后,她对此事拒不承认。民警耐心对其做工作,最终说服她,让小李为其改正了多存8万元现金的业务手续。